
Propisi, parkovi i istrčavališta za pse

Na koji način biste Vi utjecali i razvijali svijest vlasnika kućnih ljubimaca o
potrebi poštivanja propisa o držanju životinja, a sve u kontekstu života u
gradu?
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Broj Odgovor Categories
1 Striktnim nadzorom u ponašanju , odnosno kažnjavanjem prekršaja,

jer se većina vlasnika ponaša kao da svi moramo uživati u njihovim
"ljubimcima" koje drže u stanovima koji su apsolutno neprihvatljivi
prostor za bilo koje životinje, pogotovo pse!!! Takvivlasnici  vole
sebe, odnosno ljubimci im služe za liječenje raznih frustracija.

2 Edukacijom (letci, brošure i sl.) i ponudom za njih predviđenih mjesta
(kao što su plaže, parkovi, igrališta).

3 Javnim kampanjama, edukacijama.
4 Postavljanjem šaljivih natpisa uz držače za pvc vrećice za skupljanje

izmeta, po uzoru na  ovaj: http://jeffco.us/sheriff/animal-
control/poop-fairy/.

5 upozoravanjem i novčanim kaznama
6 Mislim da bi Grad trebao/mogao ponuditi neki (osnovi) tečaj/seminar

za svakog vlasnika pasa. Više akcija/predavanja/projekata bi trebalo
biti u kojima su ukljucena skolska djeca jer oni su budući vlasnici. A
kazne za ostavljanje izmeta pasa bi se trebale redovito naplaćivati!

7 tabelama, gdje i na koji nacin je dozvoljeno vodjenje zivotinje
8 U kontekstu kakice nije pas za svakoga kao što nije ni žvaka za

seljaka.
9 Sve se moze rijesiti adekvatnim i visokim novcanim kaznama....

nemoze osoba udomiti kucnog ljubimca pa ga npr. drzati zatvorenog
na balkonu da maltretira jadnu zivotinju ali i ostale sustanare.
Takoder najveca kazna za drzanje zivotinje na lancu. Nema tu
razvijanja savjesti....treba regulirati novcane kazne.

10 promo leticima i člancima u novinama
11 Da propisi budu jednostavni, jasni, nedvosmisleni i provedivi.
12 obrazovanjem i uvažavanjem različitih potreba različitih građana
13 zajedničko druženje vlasnika pasa i pasa te edukacija



14 Simpatične tabele i natpisi, objave u novinama, na radiju ili na
društvenim mrežama, promocije parkova i plaža za pse kroz
određene akcije ili događanja u parkovima i plažama.

15 Kao što sam rekla kažnjavati vlasnikovo a ne životinjo ponašanje,
edukacija vlasnika, postavljanje posebnih koševa za smeće sa
vrećicama za pseći izmet.

16 Pooštrila bih kazne za nepridržavanje propisa i počela bih naplaćivati
iste.

17 Pse se ne pušta u dječjim parkovima, osim ako su ispod 10kg, za
psima se skuplja i psi moraju slušati vlasnika, tj, biti odgojeni. Nije
pas kriv za ništa, kriv je vlasnik.

18 Na malo više mjesta u gradu postaviti smeća i vrećice za izmet,
mislim da je takve stavri potrebno kažnjavati

19 velikim novčanim kaznama (a ja osobno utječem posramljujući
verbalno nedostatak kulture i odgoja)

20 ja ne mogu utjecati na nikoga,mogu samo komentirati zašto ja sa
svojim psom mogu poštivati propise a oni ne mogu i mogu se samo
posvađati naravno jer to ljudi jedva čekaju i uvijek su u pravu!

21 izuzetno je bitno osvijestiti vlasnike pasa u pogledu skupljanja
pasjega izmeta, a u vezi čega sam se i prije trudila.

22 nositi pribor za ocistit,i pse vece npr.tornjak drzati na povodcu
23 Vise propagande
24 Što kroz radionice što kroz edukacije upoznati prije svega djecu,

skrbnikr/udomitelje/vlasnike o svjesnosti i pravima
životinje, željama i potrebama ali i obavezama koje preuzimamo, a
sve sa ciljem jačanja ljudsko-životinjske
povezanos, te empatije jedni nasparam drugih.

25 Nažalost mnogim vlasnicima bi trebalo oduzeti pse i dobro ih kazniti
pa bi bilo reda,jer kad im se nešto kaže prave se pametni,a nered iza
njih ostaje

26 U veterinarski ustanovama bi postavila TV sa edukativnim
programom koji bi se stalno emitirao dok veterinarska stanica radi

27 Realne kazne s jasnom namjenom, (uređenje i održavanje površina
za pse) jedino može utjecati na sve. Sve ostalo je stvar odgoja.

28 edukacija,druženja i manifestacije,jer se kroz takve stvari dobije
najviše rezultata,te naravno puuunnnooo viježbe

29 To je samo pitanje kulture, kako prema svemu tako i to
30 Tako da se provo krene sa rigoroznim sankcioniranjem onih građana

koji parkove i ostala javna okupljališta uneređuju bocama,
limenkama i ostalim otpadom. "Marketinški" bi također bilo jako
korisno da se počnu kažnjavati osobe koje u parkovima obavljaju
nuždu i koji se u njima opijaju.

31 Ukoliko im se pruže navedena mjesta za njihove ljubimce povećati
kazne z nepoštivanje i nemar



32 Dovoljno bi bilo da se pokupi za svojim psom nakon nužde i da se
drže na povodcu kad je više ljudi u blizini.

33 Javne tribine, simbolične nagrade, novčane kazne, projekti koji
uključuju djecu...

34 obrazovanjem i informiranjem
35 Ja mogi samo ljude savjetovati a da li ce netko poslusati to ovisi.Psi

trebaju kretanje..istrcavanje i igru..a ako netko nije to shvatio psa bi
mu trebalo oduzeti.I da sirim svijest o sterilizaciji i kastraciji..ali
vecina se ne slaze sa tine.Misle na sebe a ne na samu zivotinju i
njezino zdravlje i psihicku bol kada se ne pari.To je priroda.

36 Bilo bi dobro da pas zna osnovne naredbe, lakse medu ostalim
psima, lakse vlasniku

37 Najveći problem je što vlasnici ne skupljaju izmet za svojim psima...
i naravno što puštaju pse da se sami prošetaju... Trebalo bi uvesti i
obaveznu sterilizaciju i kastraciju kućnih ljubimaca...nažalost
neželjenih ima previše

38 veliki znak zabrane u parkovima u koje dolaze djeca s navedenom
kaznom; na svakog psa kojeg vidim znam da ih je bilo jos nekoliko
koje nisam vidio. pogledajte kako je u parku na plumbumu nestao
znak zabrane psima

39 upozorila bih sve prijatelje vlasnike na uzorna ponašanja što se tiče
držanja i istčavanja, išetavanja životinja ljubimaca

40 Pa kroz edukaciju, društvenim mrežama, predavanja...
41 edukacije djece u vrtićima i školama; zanimljive promidžbene poruke

putem različitih medija
42 Pismenom opomenom, a nakon toga novčanom kaznom
43 civilizirati, educirati vlasnike
44 sustavno preko medija i škola
45 Edukacijom. Po struci sam psiholog i smatram da su školice za pse i

vlasnike najbitnija stvar koja bi se mogla napraviti kako bi ljudi
naucili razumijeti pse, ali i sebe. U više navrata neslužbeno sam
organizirala dolaske stručnjaka za edukaciju pasa iz drugih djelova
Hr i okupljala grupice zainteresiranih vlasnika pasa. Prostor je
redovito veliki problem, a činjenica da ljudi putuju do Rijeke za
navedeno povećava i cijenu pa time i dostupnost. Projekt
sufinanciranja tako nečeg kako bi se stvorili i kadrovi i mogućnosti s
prvenstvenim naglaskom na PROSTOR u kojem bi se mogle odvijati
edukacije bio bi odličan početak. Ljudi osim što uče o ponašanju
vlastitih pasa , uče i o kulturi držanja pasa.

46 veće kazne za zlostavljaće životinja i bolja provedba zakona za
zaštitu životinja



47 Teško pitanje. Radi se o odgoju. Možda bi pomogla veća
raspoloživost higijenskih vrećica. Organiziranje edukacijskih tribina,
plakati u blizini parkova koji bi pozivali na odgovornost vlasnike
pasa. Mislim da bi se trebalo ljude koji nisu vlasnici pasa poticati na
toleranciju, a ne kod njih raspirivati netrpeljivost prema psećem rodu
i njihovim vlasnicima.

48 mi smo teški Balkanci,samo novčanim kaznama možete postići nešto
49 uređenjem više manjih lokacija u blizini stambenih zgrada gdje bi se

psi mogli družiti
50 prvenstveno svojim primjerom, poštivanja drugih ljudi koji nemaju

životinje, vlasnika i samih životinja na način da skupljam izmet za
svojom životinjom, da se maknem ukoliko se neko boji mog psa.

51 ovećanjem ovlasti komunalnih redara za naplaćivanje kaznei bez
policije te pridavanjem više pažnje uređenjima površina
namjenjenim za kućne ljubimce. Svi samo prigovaraju zbog pasa, a
nitko ništa ne poduzima... iz tog razloga vlasnici postaju ogorčeni i
ponekad prkosni te se ne ponašaju u skladu s pravilima.

52 Uvijek upozoravali neodgovorne pojedincu (a takvih je puno) da
očiste za sobom,ali često bez uspjeha.

53 prvo bi napravila parkove i istrcavalista za pse i natpise sa jasnim
pravilima ponasanja. (u tim podrucjima treba dopustiti vlasnicima da
puste pse sa povodaca). tek nakon izgradnje parkova bi pocela
kaznjavat vlasnike koje pustaju pse izvan dopustenih zona. tako bi
isto trebalo vlasnicima dopustiti da se puste psi sa povodaca na
psecim plazama. (plaze treba ograditi kao i parkove)

54 od malih nogu, u školama učiti djecu o brigi za pse
55 Propisala bih da svi drže pse na uzici na javnim površinama, bez

obzira na veličinu psa.
56 Besplatne obrazovne radionice, vjezbe socijalizacije i slicno.

Veca podrska udrugama za zastitu zivotinja koje tu rade godinama, a
ne dobivaju podrsku od grada ni za osnove.

57 ako će osoba koja stanuje u zgradi imati kućnoga ljubimca (npr. psa)
mora se znati brinuti o njemu tako da psu ništa ne nedostaje, a treba
voditi računa i o tome da se ne ometa ostale stanare

58 upozorila da pokupe za svojim psom
59 Kažnjavanjem, kako drugo.
60 Nažalost, mora se povećati broj redara i kontrola unutar nekog

kraćeg perioda, npr. 2 udarnička mjeseca, tako da se stekne prisilna
kultura ponašanja, te nada da će barem djelomično opstati kada se
"otpusti remen"



61 Edukacijom vlasnika kao i svekolikog građanstva ovog grada i
države a sve vezano za odnos prema otpadu općenito, prirodi,
društvu, itd... Edukacija počinje u vrtićima i školama a najviše od
kućnog odgoja. Za sada smo jako daleko od npr. Belgije, Danske,
Švedske po pitanju kulture življenja

62 edukacijom o pasminama kućnih ljubimaca, pravilnom i odgovornom
ponašanju vlasnika ljubaimaca, edukacijom o životinjama onima koji
nemaju kućne ljubimce

63 To većina odgovornih vlasnika  pasa već I ćini na neki naćin, iako ne
dovoljno - strpljivo upozoravamo sve one koji prgavo odbijaju
pokupiti izmet ili maltretiraju svog psa, nažalost ima toga i u javnosti
a nemamo se kome požaliti da takve vlasnike kazne...,Tv , radio,
Novi List bi trebali redovito u svojim programima I člancima pisati o
lijepim I ružnim stvarima koje se događaju psima. Azil za sve
napuštene životinje bi u nekom idealnijem svijetu imao vet stanicu,
kafić,dučan za sve (hrani, odjeću, apoteku) livadu za igranje I
istrčavanje - pa bi možda ljudi shvatili da su ljubimci, pogotovo psi I
mačke, neizostavan dio našeg života, pogotovo super za starije
same penziće kojima treba pažnja a ne dobivaju ju - ljubimac će sve
dati: ljubav, društvo....Mislim da Rijeku treba osvijestiti I na malo
drugi način a ne samo izložbama skupih pasa sa pedigreom jer ima
jako puno I onih koji samuju u onom užasnom sramotnom azilu kojeg
bi se Rijeka trebala stidjeti.....

64 Ukazivanjem na postojeći problem
65 svojim ponašanjem, poštivanjem tih propisa, upozoravanjem osoba

koji se ne pridržavaju propisa
66 Edukacija svim mogućim sredstvima.
67 Udarcem po đepu! Jedino to pali kod nas!
68 Organizirana druženja uz radne akcije i kratku edukaciju
69 visoke kazne za nepridrzavanje propisa
70 Novcane kazne jer jedino na taj nacin moyemo utjecati na svjest

ljudi u danasnje vrijeme.
71 Dao bi im više prostora.
72 kažnjavanjem!
73 vlasnici kućnih ljubimaca trebali bi biti sankcionirani  ukoliko ne

poštuju propise
74 Kaznama
75 Radionica, predavanjima, štandovima s poučnim materijalima ili čak

pričama vlasnika i građana koji nemaju pse o dobrim/lošim
iskustvima.

76 Prilikom obaveznog cijepljenja, vlasnicima se mogu dijeti besplatne
brošure.

77 kaznama za nepridržavanje propisa, na licu mjesta!



78 Posteri, letci, Dani kućnih ljubimaca gdje će udruge koje s s tim bave
razvijati svijest o važnosti adekvatne brige za ljubimce

79 Uputsvima o ponašanju, prvenstveno u zgradam i stambenim
objektima, treba ih animirati.Naravno i kaznama za neodgovorne.

80 Postavljanje plakata, dijeljenje letaka, redovito informiranje o
propisima, a oštre kazne za sve one koji ne bi poštivali propise

81 stalnom edukacijom, na primjer letcima
82 zašto se od života u gradu radi toliki bauk kada to nije??
83 životinja nije za svakog i to je činjenica.. neka se prema njima

ponašaju kako dolikuje inače neka ih i ne uzimaju.
84 Kazna za neskupljanje izmeta
85 Ne znam odgovoriti.
86 Cesce kontrole u gradu, ali pogotovo prigradu da se provjerava da li

su psi cijepljeni i dobro zbrinuti, i da se vet. inspektari zapravo i
odazovu na pozive o zlostavljanju
Dozvola da smiju ici na vise mjesta (kafici, trgovine) i da se na ta
mjesta stavi velike i jasne znakove s pravilima ponasnja
Da se veterinari vise ukljuce u edukaciju vlasnika (pogotovo novih)
Vise dobrotvornih manifestacija (kao vau vau Rijeku) gdje ce se
medju ostalim educirati gradjani o ljubimcima

87 To je teško, oni koji su kulturni oni će voditi računa o tome, oni koji
nisu njima ni psihijatar ne bi pomogao

88 povećanom kontrolom čišćenja vlasnika za svojim kućnim
ljubimcima

89 Treba cesto vrsiti provjeru registracije kućnog ljubimca kod
Veterinara

90 ne znam, iskreno ne znam, ako ljudi koji imaju pse već u trenutku
odluke da imaju psa nemaju o tome izgrađenu svijest na njih se ne
može utjecati

91 pretjerujete!
92 ŽESTOKIM,NOVČANIM KAZNAMA.
93 Visokim kaznama za neodgovorne vlasnike.
94 Smatram kako nisu samo vlasnici kućnih ljubimaca ti koji trebaju

poštivati propise. Tokom godina šetanja po parkovima sa svojim
kućnim ljubimcem doživjela sam svakakve situacije u kojima ljudi
bez ljubimca vrše nuždu po parkovima ili bacaju smeće po livadama.
Shvaćam ogorčenost onih koji se žale na prljave ulice i travnjake jer
sam i sama, kao i moj pas, bezbroj puta ugazila u smrdljive ostatke
koje netko nije pokupio za svojim psom. Ljubitelje pasa i one koji to
nisu ne treba sukobljavati kroz represiju već ih potaknuti na
kompromis. Treba vlasnicima pasa omogućiti da svoje ljubimce
izvode na već postojeće zelene površine pod uvijetom da iza njih
površine ne ostaju onečišćene.



95 ona osoba koja ima i voli ljubimce uglavnom se i ponaša po
pravilima osim onih koji ne mare puno  o svojim ljubimcima

96 To već i sada činim svojim primjerom. Održavam čistoću i čistim za
svojim psima, pse sam socijalizirala i odgojila da se znaju kulturno
ponašati u gradskom okruženju.

97 To je ne ostvarivo, dok god nas "vladajući" drže pod nerazumnim i
ne humanim sankcijama. Jedina moguća reakcija na to je negativna.
Pozitivnim potezom dobijete pozitivan, i obrnuto.

98 poitivnim marketingom, definitivno ne policijom, komunalnim
redarima i kaznama. To je prema mom mišljenju posljednji korak

99 usmenom predajom, jasno istaknutim pravilima ponašanja, vlastitim
primjerom, promotivni letci

100 Razgovorom, a ne sankcijama
101 Kod svih poštivanja propisa, pa tako i kod propisa o držanju životinja,

svijest se razvije ,nažalost, jedino kad se plati kazna. Znači kontrole
trebaju biti redovite i dosljedne .

102 Povodac,higijena...
103 Prvenstveno edukacijom, a potom ukoliko to zakaže novčanim

kaznama.
104 Nazalost samo sankcioniranje za sada osvjestava vlasnike o njihovim

odgovornostima.
105 Veće kazne za nepridržavanje propisa, aktivniji komunalni redari,

broj za pritužbe na vlasnike pasa koji se ne pridržavaju propisa,
informativni letci po zgradama te obavezno dovoljno mjesta na
kojima se mogu istrčavati psi

106 Tabele s pravilima održavanja istih parkova za pse. No ljude treba
isto tako naučiti da ne bacaju smeće kroz prozore i balkone, a kamoli
ovo...

107 Putem projekta u skolama, u sklopu zdravstvenog odgoja htjela bih
educirati djecu vec od prvog razreda o zivotinjama (zastita i briga)

108 Edukaciom i informiranoscu.
109 Komunalni redari bi trebali žestoko kažnjavati vlasnike koji ne kupe

izmet i puštaju pse da sami lutaju
110 Stalna edikacija i razgovor s vlasnicima i medju vlasincima pasa te

trenutna naplata kazni.
111 upozorenja, savjeti komunalnih redara, kontrole, informativni letci...

tek na kraju kazne
112 to stalno radim, naročito ako vidim da se je vlasnik lijen sagnuti da

pokupi izmet nudim vrećicu (jel da vam nabrojim koju jezikovu juhu
znam pokupiti, prigovaram i za češljenje pasa na javnim površinama
ako ne kupe očetkanu dlaku



113 Ja to radim već 20-tak godina kontinuirano, dolazio sam i do sukoba
a samo radi upozorenja.Svoja dosadašnja 2 psa odgojio sam i naučio
životu među ljudima i ponosno mogu reći da sa mojim Vikom mogu i
u kazalište.

114 Trebalo bi vlasnike educirati, dali preko tiskovina, ili predavanjima
(to bi vjerovatno bilo loše posjećeno), o novostima, zakonima i
ostalome. Čim se više vlasnika pridržava pravila, i manjina se počinje
mijenjati! o se vidi po čišćenju za svojim ljubimcima. Još da te tetice
ne uzimaju vrećice za ledit meso!!!!

115 Marketing (plakati, spotovi), prigodne manifestacije, za promjenu
briga samog Grada za zivotinje koje u njemu zive (dakle,
osvjestavanje vlastitim primjerom), kaznjavanje loseg ponasanja
prema zivotinjama.

116 Pojačan nadzor komunalnog redara te pisanje kazni
117 Svaki se vlasnik uglavnom posrami ako ga opomenete da mu je

ljubimac neodgojen ili da niste pocistili za njim tako da bih prvo bila
opomena a ako je vlasnik neodgovoran i time cini materijalnu stetu
ili ostavlja prljavo i dalje kaznila bih ga novcano

118 samo nadzorom i rigoroznim kaznama ali izričito po đepu
119 jasno istaknuta pravila na pločama, novčano kažnjavanje

prijestupnika
120 komunikacijom sa drugim vlasnicima
121 Edukacija - vlasnici obavezno trebaju kupiti izmet pasa, držati pse na

povodcu i ne ih puštati na dječja igrališta.
122 izgradnja zatvorenih parkova i istrčavališta za pse
123 svijest vlasnika kućnih ljubimaca je na daleko višem nivou od svijesti

mrzitelja svega oko sebe, počevši od gradske vlasti -koju ne mogu
promijeniti, pa se iživljavaju na onima koji su najmanje krivi

124 Kao i do sada opominjanjem u slučaju da primjetim da se netko ne
drži propisa

125 Promotivni materijali, edukacija u vet stanicama, emisije u
medijima...

126 Kaznama.
Ali razumnim propisima.
Smiješno je da ce moj staford morati nositi brnjicu a drugi pas neće
iako ja mogu stopostotno tvrditi da ako ce netko od njih prvi napast
biti ce to Maltezer.
I ne pada mi na pamet stavljati brnjicu niti jednom od njih, za
nikakvu kaznu. Pa necu kažnjavati svoje pse šetnjom.

127 iza ljubimca čovjek mora počistiti. znači da pri izlasku mora imati
vrećice.

128 Edukacijama i ciljanim okupljanjima ljubitelka pada i ost kucnih
ljubimaca

129 Reklame koje potiču odgovorno ponašanje,tj. posramljuju negativno



130 bila bih primjer svojim ponašanjem i upozoravala bi na nesavjesno
ponašanje

131 Svaki vlasnik pasa bi trebao uz cijepljenje pasa proći i edukaciju o
brizi tj. o obvezama koje ima kao vlasnik psa

132 Novčane kazne su najučinkovitiji način za prisiliti ljude da se
pristojno ponašaju.

133 Ja bih tiskala kratke brošurice s uputama za vlasnike pasa i
informacijama o novim zakonima. Iste bih podijelila po svim
veterinarskim ambulantama i pet shopovima, kao i kod novih
parkova za pse. Facebook je vrlo moćno sredstvo širenja informacije,
stoga mislim da se i preko Facebook-a puno može napraviti po tom
pitanju.

134 Javna tribina na koju će doći i Gradonačelnik i vlasnici pasa na kojoj
bi se bez ikakve politike pričalo kako poboljšati postojeću situaciju.
Bilo bi dobro da i uz postojeće manifestacije (Vau-Vau Rijeka,
Međunarodna izložba pasa) bude barem jednom,dvaput godišnje
nekakva javna rasprava u suradnji s Gradom i Gradonačelnikom da
vidimo što se postiglo,a što se može još promijeniti,te da se podigne
svijest onima koji nemaju pse i onima koji imaju pse,a ne poštivaju
pravila.

135 Edukacijom bilo kroz medije bilo od strane veterinara i naravno
provedbom naplaćivanja kazni.

136 Reklama na televizoru, bilboardu i puuuuuuuuuuuuuno letaka
posvuda.

137 biti pozitivan primjer drugima vlastitim dobrim odgojem psa, ali i
skupljanjem otpadaka

138 Postavlhanjem komunalnih redara p cijeloj Rijeci i dati im dozvolu da
privedu vlasnika psa ako isti ne želi dati identifikacijske isprave

139 Edukacijom ali i kažnjavanjem. Trebalo bi razmisliti o uvođenju fonda
iz kojeg bi se plaćale štete koju prouzroče kućni ljubimci. Obvezna
uplata u fond bi išla od strane vlasnika kućnih ljubimaca. Takvi
sistemi već postoje u nekim državama EU.

140 u gradu ?- pa zna se da trebaju biti na uzici- da su mirni u šetnjama i
naravno oni koji ih ne vole- neka se ne pačaju tamo gdje im nije
mjesto sa svojim glupim idejama

141 Organizirala radionice/predavanja za vlasnike ljubimaca možda
142 Samo da redari pocinju kaznjavati one koji ne postuju pravila-vec bi

se puno napravilo.
143 Više plakata sa propisima i više manifestacija vezanih uz kućne

ljubimce na kojima bi se razgovaralo o propisima i načinima držanja
kućnih ljubimaca.

144 povećanim brojem komunalnih redara, naplaćivanjem kazna,
dodatnim postavljanjem opreme za čisćenje



145 Svojim primjerom. Dobro odgojenim psom, činjenicom da kupim
izmet i dlaku, da ne puštam psa bez kontrole i za to ne predviđenim
mjestima (tu ne mislim na dosad korišten park).

146 Osobno na način da vječito vodim rasprave sa osobama koji se ne
znaju ponašati. Sva sreća da nisam jedina te da su te rasprave sve
češće (pozitivnog tijeka) i da sve više osoba uviđa da je takvo
ponašanje normalno i bolje. Mislim da bi se trebale dijeliti nekakve
brošurice kod svakog cijepljenja pasa (dakle svi veterinari) sa raznim
uputama i savjetima (pa čak i o načinu hodanja po cesti - na lijevu
vodilicu). Ima stvarno svakakvih osoba, ali najviše ima onih
neupućenih.

147 prijavljivanjem neodgovornih vlasnika i strogo kažnjavanje do
oduzimanja psa

148 Konačno bi poslala te "nevidljive" komunalne redare na ulice i
zahtjevala da pričaju sa ljudima o dobrim i lošim navikama koje
imaju vezano uz kućne ljubimce. Također bi dala dodatne ovlasti
policiji, da strože kažnjavaju vlasnike agresivnih pasa koji ne nose
brnjice - oni su odgovorni za strašne stvari. I zatvorite sva ilegalna
mjesta gdje drže pse u nehigijenskim i  jednostavno - horror
uvjetima! netko to mora staviti pod kontrolu! znate gdje se nalaze.

149 Primjerom i savjetima
150 Mislim da danas ima i previse toga gdje se spominje postivanje

zakona i kako bi se trebalo ponasati ako imas kucnog ljubimca,ima
onih koji se pridržavaju iz ljubavi prema svome ljubimcu, a uvijek
ima onih koji ce zakone kršiti iz svog nemara..

151 PROMJENE SU U SAMIM VLASNICIMA,TEŠKO JE UTJECATI,GDJE JE
RAZUM TU JE SVIJEST

152 reklame o propisima i pravilnom ponašanju
153 Potrebna je šira društvena akcija o potrebi nadzora nad životinjama

te čišćenju izmeta nakon obavljanja nužde ljubimca. Vlasnike treba
kazniti ukoliko dozvoljavaju psima da se "samošetaju" jer se psu ne
može zabraniti da obavi nuždu na javnoj površini niti narediti da istu
za sobom počisti, kao i pravovremena reakcija policije dođe li do
incidenta zbog nebrige vlasnika, te krivična prijava ukoliko se itvrdi
odgovornost vlasnika.

154 to radimo i sad svakodnevno međusobnom komunikacijom s drugim
vlasnicima pasa

155 informiranjem o propisima, a potom i sankcijama u slučaju
nepridržavanja propisa

156 Različite radionice o potrebama i navikama pasa i edukacije
157 ma na kraju jedino kazne su za neke ljude utjecajne



158 Kada bi u gradu postojalo dovoljno zelenih površina i parkova na
koje bi se moglo voditi pse u šetnju smatram da ne bi bilo potrebe za
razvijanjem svijesti. Svijest bi trebali razvijati većinom nevlasnici
pasa u smislu: 1) neprilaženja nepoznatim psima, odnosno ne
dozvoliti svojem djetetu da dotrči i počne dirati psa kojeg ne
poznaje, 2) dozvoljavanja pasa u trgovinama i shopping centrima,
osim u dućanima s prehrambenim artiklima (kao što je i u
inozemstvu svugdje dozvoljeno dovesti psa), 3. dozvoljavanja pasa u
sredstvima javnog prijevoza (to uključuje i taksije, koji trenutno
samo dozvoljavaju male pse koji stanu na krilo).
 
Jedini aspekt na kojem bi stvarno trebalo raditi jest naglašavanje
važnosti čipiranja pasa, kao i redovitog cijepljenja. Previše je pasa
koji su "samošetači" i čiji neodgovorni vlasnici ih nisu čipirali. Za te
vlasnike pasa bih uvela stroge novčane kazne, kao i za one koji ih ne
cijepe redovito.
 
 
Budući da zamijećujem nedostatak kategorije "ostali komentari"
moram ovdje napomenuti da je osim nedostatnih zelenih površina za
istrčavanje pasa glavni problem našeg grada bilo i ostalo
odgovarajuće rješenje i povećanje kapaciteta Azila na Viškovu.
Prečesta je situacija da se pronađe napušteni pas kojeg se
jednostavno nema gdje smjestiti. Trebalo bi se uložiti znatna
sredstva upravo u Azil i u popularizaciju udomljavanja pasa, a u
našoj regiji se umjesto toga i ono malo entuzijasta (konkretno npr.
udruga Lunjo i Maza u Lovranu) nalazi u situaciji gdje su ostali bez
prostora i ikakvih sredstava za rad.

159 Vlasnici kućnih ljubimaca koji imaju imalo svijesti o životinjama i
njihovim životima poštuju propise, a oni koji tu svijest neamju nitko i
ništa im tu svijest ne može razviti. To se uči odmalena.

160 Prije svega adekvatim površinama,parkovima za pse,zatim
postavljanjem kanta i vrećica za čišćenje nakon vršenja nužde psa
itd.

161 pravednoscu...kad pocnete kaznjavati ljude koji sire i raspiruju
mrznju prema zivotinjama mislim da ce vlasnici 100 posto suradjivati

162 Naučiti ljude da ne puštaju pse da seru po dječjim parkovima gdje se
igraju mala djeca. Ako treba novčano kažnjavati sve one koji krše
pravila, znači ako ne sakupe govno za svojim ljubimcem opalit ih po
novčaniku jer očito to jedino pali.

163 Uvela bih stroža pravila za vlasnike agresivnih pasa ali ne za sve
jednaka pravila

164 javne rasprave i tribine. razgovor sa veterinarima



165 gospodo postoje VLASNICI imovine, i mi koji stvarno volimo naše
pse....razlika je što smo mi spremni učiti za razliku od ovih drugih

166 ja, kao i svi moji prijatelji iz kvarta, koji posjedujemo kućne ljubimce,
otvoreno jedni drugima kažemo u slučaju da mu pas izvrši nuždu, a
on to ne primjeti, da pokupi izmet i nitko se na nikog ne ljuti

167 Svatko samostalno razvija svoju svijest ili je uopće nema. Izgleda da
bi novčana kazna po novčaniku bila najbolja svijest.

168 medijskom promocijom u cilju informiranja i formiranja svijesti
vlasnika

169 Stroga kontrola i kažnjavanje nepoštivanja pravila
170 Priznajem dodatnih mogućnosti bi se vjerojatno postepeno mijenjala

i svijest građana. Organiziranjem tečaja kvalitetnih predavaca
(gospodin Bolha).

171 izmet njihovih kućnih ljubimaca bi im postavila u dnevni boravak,
obvezno nošenje brnjica kao kazna za nedolično ponašanje u trajanju
ovisno o prekršaju

172 javne tribine, predavanja...
173 Povecala kazne za nepristojno ponasanje vlasnika i za

zanemarivanje pasa
174 raznim seminarima odnosno stalnim edukacijama stručnih osoba
175 Ja jesam vlasnik pasa. Ja i moji ukucani se trudimo ponasati u skladu

sa zakonom. Mislim da bi opcenito trebalo educirati ljude o
zivotinjama jer jos uvijek ima onih koji ih napustaju i zlostavljaju.

176 javne radionice, te postavljanje članaka o poštivanju propisa
177 neznam.
178 Već to cinim opominjanjem nesavjesnih vlasnika koji ne kupe izmet

za svojim ljubimcem
179 Dug je to proces, građani nemaju razvijenu svijest niti o poštivanju

propisa o odlaganju kućnog otpada.
180 plakati,reklame,dijeljenje besplatnih savjeta ukoliko se meni netko

osobno obrati sa pitanjem
181 Možda bi više trebalo raditi na toleranciji nevlasnika kućnih

ljubimaca. Što se vlasnika tiče, mislim da bi trebale biti organizirane
besplatne radionice u svakom Mjesnom odboru

182 Vlastitim primjerom dobrog odgojenog psa.
183 Ne znam
184 Kazna, jer ljudi drugacije ne razumiju
185 Postavljanjem informativnih ploča na mjestima gdje se okupljaju
186 99% tih pasa je bezopasan,obveze za nekim povodcima i brnjicama

je nepotreban,ali velike kazne za nepokupljeni izmet da da da!!!!
187 Glavni cilj je da nogostupi više ne budu puni psećih izmeta. Zato bi

uvela veću kontrolu za skupljanje navedenoga.
188 Putem čestih obavjesti i podsjetnika na važnost ovih propisa preko

internetskih(facebook i sl.) i dr. medija.



189 Jedini propisi koji su potrebni je kupljenje izmeta i držanje
nestabilnijih pasa na povodcu. Budimo realni, djeca u parku naprave
više smeća, i to anorganskog, šta to znači, da je slijedeći korak
zabrana djeci do 18 godina jesti čips, ili neka druga banalna glupost

190 to već činim kao prosvjetni djelatnik postavljajući plakate i vrečice za
potrebe čišćenja za kućnim ljubimcem, opominjući vlasnike kada
primjetim da ne čiste i sl.

191 Kaznama
192 savjetovanjem
193 Žalosno je to no većina neće raditi kako spada dok ih se ne udari po

džepu. Uz svako cijepljenje ili odlazak kod veterinara da podjelite
brošure o propisima držanja kućnih ljubimaca.

194 obicno upozoravam vlasnike da pokupe za psom ili da zavezu velike
pse

195 Treba privoliti vlasnike pasa tako sto ce nam biti dopusteno na neka
mjesta ulaziti s njima, npr. Bus. Pa ce se vlasnici radije pridrzavati
pravila.

196 Treba početi učiti već djecu, ovi stariji eventualno reagiraju na
kazne, teško na išta drugo.

197 konzultativnim sastancima koji bi bili obavezni,npr 2 puta godišnje,
uz mogućnost da se dobiju veterinarske upute,informacije i slično za
sve vlasnike kućnih ljubimaca,a ne samo pasa.

198 edukacijom, pocevsi od vlastitog doma, vrtica i skole ucenju djece
ljubavi, suzivotu i postovanju prema zivotinjama i svakom zivom
bicu, kontrolom i kaznjavanjem onog trenutka kada budu postojali
uvjeti da se ti zakoni postuju, tj onda kada budu uredjeni parkovi na
vise lokacija i prostori za istrcavanje pasa

199 Ljudi na žalost poštivaju pravila smo kada ih je strah od posljedica,
tako da bi uvela stražara koji bi pazip na red.

200 Imati kućnog ljubimca jest radost, no i velika odgovornost. Osoba
koja želi imati kućnog ljubimca mora voditi računa kako o dobrobiti
životinje, tako i o dobrobiti svoje okoline. Mislim da bi trebalo ljudima
posvijestiti da ljubav prema ljubimcu uključuje i odgovornost.
Nažalost, živimo u vremenu nekonstruktivnih rasprava, te treba
poraditi na razvijanju odgovornosti i razumijevanja. Poradimo na
edukaciji i posvješćivanju odgovornosti, time ćemo pomoći ne samo
psima nego i ljudima da postanu odgovorniji.



201 Teško će ljude biti preodgojit. Svatko ima neke svoje navike, netko
dobre, netko loše, smatram da će najteže biti komunalnim redarima
koji nemaju prava identificirati vlasnika koji nije pokupio izmet.
Mislim da je to najveći problem života u gradu. Ljudi koji nemaju pse
najviše se bune na pseći izmet, ali vjerujem da ni oni nisu sveci,
sigurno su bacali ne razgradive otpade po podu, a što se tiče izmeta
on se barem razgradi, pa ako se pas pokaka u travicu, koja je
trenutno vrlo visoka, teško je to pokupiti, a kazna će uredno biti
napisana. Dok će netko baciti žvakaću nasred korza i nikome ništa.
Trebalo bi se postaviti što više kućica sa pvc vrećicama, staviti
oglasne ploče o kaznama, upozorenja i tako doprinijeti kvaliteti
života u gradu.

202 malo više edukacije ako ima smila učiti ovaj balkanski mentalitet
203 edukacijom
204 edukacija o psihologiji i suživotu pasa već od vrtića! kako prići psu i

kako se brinuti za životinje
205 kratka edukacija svih vlasnika pasa koji jos uvijek ne postuju sva

pravila
206 edukacijom djece u školama, vlasnicima djeljenje letaka kod

veterinara, gdje se može kupiti hrana
207 Utječem u razgovorima sa vlasnicima i preko svoje facebook

stranice.
208 Svatko je gospodar svog kucnog ljubimca pa neka se i o njemu brine

, kaznjavao bi ne registraciju i nebrigu
209 Kaznama vezano za sakupljanje izmeta, edukacijama o treningu

pasa npr. U parkovima s strucom osobom
210 Pojacanim nadzorom i provedbom naplate kazni
211 Lecima i prospektima.
212 stalnom edukacijom djece i njihovih roditelja (to i činim),

kažnjavanjem vlasnika koji zlostavljaju svoje ljubimce
213 Vise organiziranih druzenja vlasnika pasa, putem izlozba di bi bili

edukativni standovi, ali edukacija se pocinje vec od malih nogu, a taj
posao mogu odradit najkvalitetnije Udruge za zastitu zivtinja u
adekvatnim prostorima (koje naravno nemaju jer Opcine ne uvidaju
potrebu).

214 Česte kontrole i provođenje navedenih propisa u praksi.
215 više sadržaja za kućne ljubimce u rijeci definitivno bi utjecali kako na

socijalizaciju kućnih ljubimaca tako i na razvijanje svijesti njihovih
vlasnika. Da bi dobili pozitivan feedback potrebno je i ponuditi nešto



216 Edukacija djece, edukacija preko veterinara, postavljanje vrecica na
vise lokacija, kaznjavati prekrsitelje...ali ne znam zasto ocekujete da
se promijeni svijest ili neodgovorni vlasnici pasa ako grad donosi
zakon koji ih tretira kao gradjanw drugog reda?! Zabraniti preko
8000 pasa setnju po zelenim povrsinama i trosenje bovaca na
postavljanje znakova prekrizenih zivotalinja (na drenovi ispred crkve
u 200 m dva komada). Umjesto da ste usredotoceni na to koliko
ljubimco pomazu ljudima ili pak koliko kretana ima kojima treba
zabraniti drzanje zivotinja vi ppstavljate nepptrebne znakove!

217 jako je tesko utjecati na svijest vlasnika jer cesto svjedocim
neodgovornom ponasanju, sto me kao vlasnicu psa smeta. smatram
kako je metoda nagrada i kazni najbolje rjesenje za prilagođavanje
vlasnika pasa novim propisima. isto tako, vazna je dobra
informiranost o promjenama pa bi osim putem medija, letke i
informacije trebali dijeliti i veterinari te eventualno na prodajnim
mjestima u trgovinama specijaliziranim za kucne ljubimce

218 Pokazati primjerom,netko će ga prihvatiti,većina nažalost neće.
219 jako puno se moze postici pricom i objavljivanjem putem medija

pravila ponasanja, neki ljudi jednostavno nemaju pojma da krse
zakon, ne treba okrenuti glavu kad netko pogrjesi ili vikati na njega,
ako imate kraj sebe vrecicu a ta osoba nema mozete mu ponuditi i
vidjet cete da ce se na taj nacin osoba sama posramiti, puno nas ima
odgovornih vlasnika ali ljudi vide samo one lose i napadaju nas koji
nisu nista zgrjesili, problem je i u tome sto mi se puno puta dogodilo
da nosim u vrecici kakicu od svojih pasa a nemam gdje baciti i mogu
reci da nije nimalo lijep osjecaj ali ja to radim, mozda i mnogi od njih
odustanu bas zbog tog problema. Treba posvetiti paznju i uciti ljude
kako se ponasati ako se osoba boji psa, treba stati i posjest psa ili ga
ukloniti u stranu dok osoba ne prodje. Drugi problem su ljudi koji se
boje psa njima treba pokazati kako postupiti kad vide psa ili im se
pas priblizava to je svugdje u svijetu normalno, bitno je ljude uciti

220 Ne znam sto reci,jer neki ljudi provode svoju volju,bez obzira na
zakone,nažalost.

221 nažalost prisilno
222 Teško je nekome razviti svijest,ako ne želi slušati,i ako se prave

dedodirljivima....stoga kažnjavati ih.
223 Edukacija od malih nogu - radionice za školsku djecu, javne akcije za

poticanje informiranosti
224 Primjerom. I prijavom svakoga tko za sobom ne počisti.
225 Već utječem,opominjanjem vlasnika ako ne očiste površinu nakon

obavljanja nužde svog psa.
226 edukacija u vrtićima i školama
227 U pomirbi sa starijim građanima koji iz nekog razloga mrze kućne

ljubimce, živim u neboderu pa znam.



228 kazne za one koji se ne pridrzavaju pravila ako su pravila korektna
229 Pokrenuo bi određene udruge ljubitelja ljubimaca da mjesečno ili

tromjesečno predaju izvještaje što je problem u gradu Rijeci i da se
na Gradskom Vijeću s vremena na vrijeme raspravi o tome.

230 Plakatima upozorenja, možda i novčanim kaznama na licu mjesta za
nekupljenje psećeg dreka. Mada u parkovima gdje smo s emi družili
ljudi su kupili i smeće, staklo, a ne samo pseći izmet.

231 SVIJESTI O TOME ILI IMAŠ ILI NE, TEŠKO JE NAUČITI NA NEŠTO
NEKOGA TKO TO NE ŽELI NA NAČIN DA JE TO NAUČIO SAM - BAREM
DANAS IMA KNJIGA, CD-OVA, INTERNETA,,,,

232 pojma nemam. na debila nemožeš utjecati.neki ne bi trebali imati
pse.trebalo bi prije nabavke psa,osobu poslati na kakv psiho test.

233 Neznam
234 Sudjelovanje u kampanjama
235 Ljubimca treba svakodnevno šetati,ili istrčavati.Ako nemamo

kontrolu nad njim,obavezno ga držati na povodcu.
236 Potporom za reklamiranje sterilizacije/kastracije pasa i mačaka koje

su isključivo ljubimci i nisu za uzgoj. Nedovoljna je svijest i ima
previše napuštenih pasa i mačaka. Možda da je uvesti obavezno
steriliziranje ljubimaca i sufinancirati troškove. Uvesti mogućnost
kontrole očitavanja čipa tako da se ne mogu pojaviti u šetnji/gradu
ne registrirani psi.

237 Edukativnim skupovima u parkovima za pse, angažiranjem
stručnjaka za različta područja, pa i dresera volontera, koji bi mogli
značajno utjecati na razvoj cjelokupne tematike u pozitivnom smjeru

238 Nas ima u društvu desetak vlasnika i pasa manjih pasmina i prije
druženja svi smo imali ''neke'' navike .Od kad se družimo svi se
pridržavamo osnovnih pravila lijepog i uljuđenog ponašanja i
utječemo jedni na druge da nam nitko nebi mogao prigovoriti.To se
odnosi na skupljanje izmeta, vođenje psa na povodcu ,učimo pse
lijepom ponašanju da ne prilaze prolaznicima niti na njih laju.Dakle,
svatko od nas je dao mali doprinos, ali i to je pomak prema suživotu
kakav bi trebao biti između nas koji imamo ljubimca i ostalih
sugrađana.

239 obvezno informirati sve mlade naraštaje tijekom osnovnog i srednjeg
školovanja !

240 poticati edukaciju kako djece tako i odraslih, organizacijom radionica
sa vlasnicima i zainteresiranim nevlasnicima kućnih ljubimaca, vrlo
visokim kaznama za nesakupljanje izmeta



241 Psi, jednako kao i ljudi mogu živjeti u gradu kao i na selu. Ako su psu
zadovoljene njegove potrebe, on je sretan i miran u 30 kvadrata.. A
upravo većina potreba pasa se sastoji u trošenju njihove energije,
koju naravno ne mogu potrošiti u kući, nego to moraju obaviti vani
trčanjem, igranjem sa psima i sl. A to sada psi ne mogu obaviti jer ih
se ne smije puštati sa povodnika. Posljedično tome, doći će do viška
energije u psima te postepeno i do povećanja agresije. Dakle, bolje
je pustiti pse da se slobodno kreću i trče, a ne da moramo liječiti
ugrize bilo pasa ili ljudi.

242 Visokim novčanim kaznama za nemar i nečišćenje iza ljubimaca, a
za napuštanje životinje prijetnjom zatvora

243 nikome ne namećem svoje mišljenje....stvar je zakona i svatko
ponaosob treba brinuti o tome.

244 najveci problem su ljudi a ne zivotinje i fali jako puno kanti za kakicu
sa vrecicama

245 Positive reinforcement. Zasad je sve previse negativno...
246 Svakako da se pravila trebaju poštivati. Ali postoje pravila poput

povodca u svakom slučaju, koja su jednostavno apsurdna (svi
vlasnici pasa znati će zašto kažem da su aspurdna). Što se tiče
čišćenja za psom, to je nešto što mora čovjeka "opalit po džepu",
pogotov nasred ceste, dječja igrališta/parkovi, šetnjice na kojima
postoje vrećice. nema tu previše razvijanja svijesti.
Povodac pošto -poto ; to je nešto što vlasnicima pasa neće na
nikakav način u bilo kakvom kontekstu biti normalno. Mnogima je
pas kao dijete. To je to.
Što se tiče propisa o nezlostavljanju, nenapuštanju itd. mnogi se
trude podignuti svijest. Bezuspješno ili jako malo uspješno. U
trenutku kada zlostavljač/napuštač dobije nekakvu žestoku
financijsku i ZATVORSKU kaznu, svijest će itekako biti podignuta.

247 treba im njurgat'
248 Omogucavanjem prostora i lokacija za pse (dvije lokacije parkova je

premalo), plaza na brajdici je neprimjerena, dakle omoguciti vise
sadrzaja i prostora za pse

249 prvo bi ukinuo vladu pa državu, pohapsio sve političare i onda
krenuo ispočetka

250 Upravo sa kaznama, ali ne na tuđa leđa drugih vlasnika !
251 Akcijama i druzenjima pod pokroviteljstvima koje promoviraju

ljubimce kao covjekove prijatelje. Razumijevanje drugih ljudi uvelike
smanjuje napetost u drustvu. Akcija koja je poticala građane sa
ljubimcima da ciste iza njih bila je uspjesna i trebalo bi biti vise
takvih.

252 Pružiti vlasnicima mogućnost (edukacije o propisima, posebni
parkovi...) pa žesto kažnjavati one koji se ne drže propisa!



253 Pas koji se redovno šeće i istrčava miran je kod kuće, dakle upravo
omogućavanje dovoljnog prostora za to je korak ka normalizaciji
suživota pasa i ljudi. Čišćenje za psom mozda nije svakome jasna
odgovornost i tu treba dati akcent na zalost kaznama, isto kao i
nepoštivanje pravila o držanju psa na uzici, ljudi puštaju pse po
kvartu i sl. To nije opcija, opasno je i nepredvidivo. Pr u smjeru radio
izvještaja sa "riječkih livada" na radio rijeci, razgovor sa vlasnicima,
podignuo bi zelju za odlaskom na tu livadu prosječnom vlasniku i
slušatelju. Ili kanal ri.

254 mislim da treba imati svaki kvart barem malo zelenila da ti psi
uzivaju

255 Novčane kazne no uz prvu opomenu, konačno primjeniti kazne
izmad 1000 kn ako vlasnik ne počisti nuždu, nered nakon svog
ljubimca.. Ograničavanje broja kučnih ljubimaca u domu ponajprije
mačaka i pasa.. iz nekih stanova i kuća stvara se nesnosan smrad
zbog nebrige o velikoj količini mačaka ili čak pasa.

256 kao prvo ova silna govna nisu od malih pasa već velikih koje
najčešće vode MUŠKARCI koji za svojim psom neće poćistiti , za to
služe muški momunalni redari koji im neće ništa reći već neku
bakicu ili dijete maltertirati za gluposti kako znam vidim pas sere i
on ode

257 Trebalo bi napravit radionice na tu temu i objasnit vlasnicima na koji
način se treba ponašat. To se ne može napravit dok god nema
dovoljan broj mijesta za oistrčavanje i ograđenih parkova za pse

258 edukacijom
259 pa najvise kroz to da se vodi briga o tome da se pokupi iza sebe i da

nemora imat svako psa jer za psa treba dobra socijalizacija bez
ljudskih gluposti

260 Mislim da je to individualno, ako je netko odgovoran ponašat će se u
skladu za Zakonom, a ako nije nemože ga nitko educirati. Nažalost
vidjela sam mnogo vlasnika pasa koji su neodgovorni, ne brinu o
psu, a niti ih je briga za ljude oko njih koji ispaštaju zbog njihove
nebrige.

261 usmenim putem, razogovorom s drugim vlasnicima pasa
262 uvođenjem kazni
263 komunalnim redarima dala bi veće ovlasti u provođenju određenih

stavki, kao npr. čišćenje za psima
264 Po meni bi trebalo organizirati savjetovalište za buduće vlasnike

pasa uz edukaciju kako psa odgojiti te kontrolirati poslušnost svakih
par godina. Ukoliko vlasnik to odbije da mu slijedi novčana kazna, a
ako se psa odrekne i ne nađe mu novi dom također.

265 drasticne  novcane kazne,



266 Na način da ih se (kao i pse) pozitivno stimulira da postupaju prema
pravilima.  Kazne su kontraproduktivne, dovode do nezadovoljstva i
vlasti i vlasnika pasa. Postavite dovoljno kanti za smeće, dovoljno
vrećica za skupljanje izmeta, dovoljno površina za ispunjavanje
psećih potreba

267 Osobnim primjerom. Uvijek nosim vrećice sa sobom i kada mi pas
obavi nuždu, a male je pasmine, ali je ipak pas, očistim uvijek za
njim.

268 Uvesti jednake kriterije (ranije navedeni problem stigmatizacije
vlasnika pasa kao "prljavaca" koji ne skupljaju iza ljubimaca, dok je
normalno i U PRAKSI nekaznjivo obavljanje nuzde po javnim
gradskim povrsinama, od parkova do ulica).
Kada bi svi bili jednako kaznjeni, i kada bi komunalni redari uistinu
kaznili ljude koji ne skupljaju iza ljubimaca, brzo bi se problemu stalo
na kraj.

269 Obaveznom edukacijom vlasnika i psa, strozim kaznama za
needucirane

270 edukacija - reklamiranje tečajeva za pse, sufinanciranje tečajeva
socijalizacije za pse. to bi bilo najbolje rješenje za puno problema,
uključujući problem agresivnih pasa, koji je, složiti ćemo se, ipak
najveći problem.


